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можливості параметризму та розкриваючи різні аспекти бджільництва. Це 

сприятиме розвитку галузі, підвищенню її привабливості та розуміння її 

важливості для суспільства. 

Параметричний дизайн здатний зробити презентацію бджільництва цікавою, 

можна, наприклад, створити унікальні дегустаційні зали з органічними 

формами та інтерактивними елементами. Кольори, освітлення сприятимуть 

створенню особливої атмосфери, підкреслюючи красу та різноманітність 

напрямку, забезпечуючи комфорт відвідувачів. Такий підхід не лише візуально 

привабливий, але й функціональний, що дозволяє відвідувачам повністю 

зануритися у світ бджільництва та відчути його зв'язок з природою. Унікальний 

дизайн створить незабутнє враження, яке відвідувачі зможуть розділити з 

іншими, тим самим сприяючи популяризації продуктів бджільництва. 

Отже, дослідження та впровадження параметризму в бджільництві є 

перспективним напрямом, який може сприяти розвитку як бджільництва, так і 

параметричного дизайну. Цей підхід має значний потенціал для розвитку, 

приводячи до позитивних змін в економіці, екології та технологічному 

розвитку. Україна має всі шанси стати лідером у цій новій галузі, сприяючи 

сталому розвитку та підвищенню добробуту своїх громадян. 
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Сучасні вітчизняні музеї як соціокультурні осередки переживають нині 

часи трансформації, що стосуються наповнення внутрішнього 
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інноваційного діяльнісного процесу, просторової організації, комунікації, 

впровадження цифрових  технологій, діджиталізації та ін. Розуміння цих 

процесів, реальне втілення, відповідність сучасним запитам є необхідними 

умовами успішного функціонування музею у сучасних реаліях.  

Рівненський обласний краєзнавчий музей, що має більше 80-ти років 

історії, включає у свою структуру відділи фондів, історії, археології та 

реставрації, природи, а також відділ маркетингу, розвитку та комунікацій. 

Крім того, до структури музею входять сектори етнографії, мистецтв, 

обліку музейних цінностей, збереження культурної спадщини, 

впровадження цифрових технологій. Варто вказати на сектор музею – 

Літературний музей Уласа Самчука, що фокусує увагу на творчості 

уродженця Рівненщини, відомого українського письменника, журналіста, 

публіциста, громадського діяча ХХ ст. Окремою виставковою залою є 

Музей бурштину, де представлені унікальні зразки відомого на увесь світ 

«сонячного каменю» Рівненського Полісся. 

Музей активно проводить науково-дослідну, виставкову, експозиційну, 

археологічну, екскурсійну та інші традиційні форми робіт. Серед 

інноваційних практик музею варто назвати проєкти з діджиталізації, які 

реалізує сектор впровадження цифрових технологій музею. Зокрема,  в рамках 

музейної програми з оцифрування фондів упродовж останніх років 

працівники музею оцифрували унікальні рукописи, стародруки, метричні 

книги, місцевий часопис періоду ХХ ст. – газету «Червоний прапор», колекції 

одягу, негативи із зображенням історії Рівненщини, здійснили 3D-

моделювання окремих артефактів давньоруського періоду, часів козацької 

доби, волинські ікони ХІІ-ХІХ ст., сакральні скульптури, елементи декору [1]. 

Важливо, що у розрізі діджиталізації працівники закладу мають досвід 

реалізації соціокультурного проєкту за фінансування Українського 

культурного фонду: у 2018 році музей отримав грант у розмірі 435 тис грн 

та успішно зреалізував ініціативу «Створення апаратно-програмного 

комплексу для обліку музейних предметів в електронній формі» [3]. А 

цьогоріч працівники сектору впровадження цифрових технологій музею 

отримали короткостроковий грант у сумі майже 300 тис грн від УКФ на 

створення нового сайту музею та подальше оцифрування стародруків та 

негативів. Реалізація цього соціокультурного проєкту відбувалася 

упродовж липня-вересня 2024 р. [2]. 

Отже, діяльність Рівненського обласного краєзнавчого музею включає в 

себе традиційні та інноваційні практики, серед яких важливе місце 

займають соціокультурні проєкти з діджиталізації музейних фондів та 

оцифрування музейних колекцій.  
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СТИЛІСТИЧНИХ НАБОРІВ 

Створення шрифту з включенням стилістичних наборів є складним, але 

цікавим процесом, який вимагає розуміння як естетичних, так і технічних 

аспектів. Застосування сучасних інструментів та дотримання технічних 

норм дозволяють створювати високоякісні шрифти, які задовольняють 

вимоги сучасного дизайну та типографії. 

Спеціальні шрифтові програми мають широкі можливості для розробки 

та оптимізації шрифту. Включення стилістичних наборів можливе завдяки 

формату OpenType, який дозволяє додавати до двадцяти наборів в один 

шрифтовий файл. Стилістичні сети відкривають шляхи до зміни 

зовнішнього вигляду шрифту залежно від контексту, створюючи унікальні 

та різноманітні варіації одного і того ж набору символів. Така варіативність 

забезпечує користувачу гнучкість у зміні зовнішнього вигляду тексту для 

досягнення естетичних та стилістичних цілей в рамках певного дизайн-

проєкту. 

Розробка шрифту зі стилістичними наборами включає кілька основних 

етапів, в саме: 1) концепція та дизайн – визначення загального стилю 

шрифту та розробка концепції стилістичних наборів; 2) створення гліфів – 

окремих символів та їх варіацій з урахуванням стилістичних особливостей; 
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